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1. Na petatpéyete Ta dekadika KAdopara o€
dekadikoUC apiBpoUc Kai avrioTpoyd.

3

100 6,05
:—8 0,009
% 51,975
?Z—.gg 145,7
% 9,99

2. ZUYKPIVETE TOUC mapakdtw apiBpouc, palovrac Ta onpadia iootntac (=) A
avioétntac (>,<).

2,02 Q 2,20 03 Q 3.0 1,700@1,007
4.2 Q 4,102 6,7 Q 7.6 90,90 Q91,3
Q 9,100 8,01 Q 8,005 0,09 Q 0.8
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3. ZugmAnpwoTte Tov  mivaka HE TOoUuCc dapiOpoUc, KAvovTag  ThV

oTpoyyuAomoinon.

APIOMOZ TIPIN TH YHSIO ZTO OTIOIO OA APIOMOZ META TH
ZTPOITYAOTIOIHZH FINEI H ZTPOITYAOTIOIHZH
ZTPOITYAOTIOIHZH

6,78 d0ékara
0,999 gekatooTd
162 0ékaTa
95,995 gekatooTd
24,35 Hovddeg
1451 O0cKAdEC

4. YroAoyioTe KAOeTA TIC wAPAKATW APIOUNTIKEC mpaeiq.

245+ 19 = Y0 097+691= i i 7.538+406=

85,07 - 37 = Pl 145-374= i1 978-0632:=



3185:1,3+=

85x0,42 =

2304:24 =

802x16=

5. YmoAoyioTe HE TOV VOU Td maAPAKATW YIVOUEVA Kal mhAiKa.

3,4 x100 =
0,02 x10 =
6,45 x 1.000 =
7,36 x 100 =
0,1 x1.000 =

4,364 x 10 =

9,6 :100 =
02:10=
36,7 :1.000 =
95:10=

150 : 1.000 =

885,4 : 100 =

47 x0,1 =
690,8 x 0,001 =
71x0,01=
2.113 x 0,001 =
55,4 x 0,01 =

03x0,1-=

9.5:0,01=
10,23:0,1=
0,6 :0,001 =
708:0,1=
9114:0,01-=

0,005 : 0,001 =




6. TomoBeTnoTe TOUC APIBUOUC and ToV HIKPOTEPO OTOV HEYAAUTEPO.

7. H MapiAéva cixe 156€ otov Aoyapiaopd Tng. Amowdoioe va diaBéoel To
45% Twv XpnHATWV Yid va ayopdoel HEPIKA pouxa.
a. Tléoa xpnpara Tng mepioocyav;

p. Av oT0 Kardothpa Ppnke Kair Td
ayarnpéva tn¢ HmAouldkia, mou To KaBéva
kooTi{e 14,30€, mooa pmAoulakia pmopouoe
va amoKTNOEl HE TA XPAHATA TOU TNC Eixav
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